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Корисна модель належить до галузі медицини, а саме до терапевтичної стоматології. 
За даними літератури, у близько 67 % пацієнтів після професійного вибілювання зубів 

концентрованими розчинами перекису водню, під час окремих його етапів або після процедури 
в цілому, з'являється різного роду гіперестезія зубів. 

Традиційно, для лікування підвищеної чутливості зубів застосовують: препарати кальцію, у 5 

вигляді електрофорезу або тривалої аплікаційної ремінералізуючої терапії; сучасні 
десенситайзери, на основі калію, заліза та стронцію, з механізмом запечатування, в першу 
чергу, дентинних канальців та найбільш ефективні фториди, однак, їх кристали при механічному 
стиранні з часом видаляються. 

Саме це визначає необхідність введення нових підходів до проблеми усунення гіперестезії, і 10 

дозволяє як альтернативу розглянути використання нового мінерального комплексу - бішофіт. В 
своєму складі він має більше двадцяти макро- і мікроелементів, таких як залізо, мідь, йод, 
фосфор, бор, вісмут, молібден, алюміній, кремній, нікель, кадмій, літій, сірка, ванадій, титан, 
рубідій та ін. [В.В. Оржешковский, Вас.В. Оржешковский. Лекции по общей физиотерапии. - К.: 
Куприянова Е.А., 2005. - 368 с]. А головна роль належить мінеральним солям - хлориду магнію, 15 

броміду, хлориду натрію, сульфату і хлориду калію, які заповнюють міжкристалічні простори в 
емалі зубів. 

Найближчим аналогом до запропонованого є спосіб "Застосування бішофіту як 
ремінералізуючого засобу зубної емалі" (Пат. UA 130579. МПК А61К 6/00. Застосування 
бішофіту як ремінералізуючого засобу зубної емалі /Помойницький В.Г., Данова М.В., Лащова 20 

О.М., Срібник П.Л., Влад М.І. - № u 201807553; заявл. 05.07.2018; опубл. 10.12.2018. Бюл. № 
23/2018), що збігається використанням бішофіту. 

Відомий спосіб здійснюється наступним чином: бішофіт (для внутрішнього застосування), у 
вигляді аплікацій утримують на поверхні зубів 15 хв., курсом 15-20 процедур через 1 день, зі 
повторенням курсу через півроку, що сприяє підвищенню ефективності профілактики карієсу 25 

зубів. 
Однак, відомий спосіб має недоліки, які обумовлені тим, що він спрямований лише на 

підвищення ефективності профілактики карієсу зубів та не враховує інші патологічні стани 
твердих тканин зубів. Крім цього для проведення ремінералізуючої терапії існують більш 
ефективні методики нанесення препаратів, ніж аплікація на ватяних валиках або марлевих 30 

серветках. 
В основу корисної моделі поставлено задачу, шляхом удосконалення відомого способу 

досягти підвищення ефективності ремінералізації емалі після процедури професійного 
вибілювання зубів. 

Поставлена задача вирішується тим, що у способі усунення гіперестезії після вибілювання 35 

зубів, що включає застосування 10 % розчину "Бішофіт Полтавський", згідно з корисною 
моделлю, аплікація здійснюється за допомогою індивідуальної капи із прозорого силікону, 
протягом 30 хвилин, щоденно, курсом 10 процедур. 

Запропонований спосіб здійснюється наступним чином: після процедури вибілювання, при 
наявності гіперестезії зубів, виготовляють індивідуальну капу із прозорого силікону, в неї 40 

вносять 10 % розчин "Бішофіт Полтавський", розміщують на зубах і проводять аплікації 
протягом 30 хвилин, щоденно, курсом 10 процедур. 

Запропонований спосіб застосовано у 9 пацієнтів з гіперестезію II-III ступеня. Для оцінки 
гіперестезії зубів розраховували - індекс інтенсивності гіперестезії зубів (ІГЗ). Оцінку ступеня 
гіперестезії твердих тканин зубів проводили до і після застосування "Бішофіт Полтавський" в 45 

різні терміни (відразу, через 10 днів та 1 місяць), що дозволило охарактеризувати інтенсивність 
чутливості зубів до початку процедури і проаналізувати ефективність застосування 
рекомендованого засобу ремінералізації. 

При значеннях ПГЗ від 1,0 до 1,5 бали діагностували гіперестезію 1-го ступеня; від 1,6 до 2,2 
бали - 2-го ступеня; при значеннях від 2,3 до 3 бали - гіперестезію 3-го ступеня. Як термічні 50 

подразники використовували воду, підігріту до 60 С та холодну воду з пустера стоматологічної 
установки, хімічними були 40 % розчин глюкози та лимонна кислота, механічним 
стоматологічний зонд. 

Клінічний приклад: 
Пацієнтка Н., 21 рік, звернулась зі скаргами на зміну кольору зубів. Об'єктивно: всі зуби 55 

крейдоподібно перероджені, на верхніх фронтальних зубах наявне коричневе забарвлення від 
зони екватору до ріжучого краю. Емаль гладенька, блискуча. Гігієнічний індекс за Green-
Vermillion-1,2 бали, проба Шиллера-Писарєва - негативна, індекс інтенсивності гіперестезії зубів 
(ПГЗ) -0 бали. Діагноз: помірний флюороз зубів. Після проведення двох процедур вибілювання 
ПГЗ - 2,2 бали. Виготовлено індивідуальну капу із прозорого силікону. Усунення гіперестезії 60 
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здійснювали за запропонованою формулою. На наступний день ПГЗ становив 1,5 бали, через 
тиждень лікування - гіперестезія була відсутня. 

Таким чином, запропонований спосіб простий у виконанні, ефективний і може 
використовуватись у терапевтичній стоматології, з метою усунення гіперестезії після процедури 
професійного вибілювання зубів. 5 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

  
Спосіб усунення гіперестезії після вибілювання зубів, що включає застосування аплікацій 10 % 
розчину "Бішофіт Полтавський", який відрізняється тим, що аплікація здійснюється за 10 

допомогою індивідуальної капи із прозорого силікону, протягом 30 хвилин, щоденно, курсом 10 
процедур. 
 

Комп'ютерна верстка Л. Ціхановська 

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, 

 вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, Україна 

ДП “Український інститут інтелектуальної власності”, вул. Глазунова, 1, м. Київ – 42, 01601 


